

Syngenta Agro SRL
Șos. București – Ploiești 73 – 81,
Victoria Park, Clădirea 3, etaj 4
România
Tel: +40 21 528 12 00
Fax: +40 21 528 12 99

Contact media:

Andrei Măruțescu
Tel. +40 21 528 12 00
andrei.marutescu@syngenta.com

www.syngenta.ro



Comunicat de presă

București, România, 20 februarie, 2017

900 de fermieri români prezenți la Summit-urile Syngenta interesați să afle noutățile din 2017 pentru cultură mare

Syngenta își continuă și în acest an tradiția organizării Summit-urilor în prezența celor 900 de fermieri interesați să afle mai multe despre noutățile și produsele **Syngenta** – genetică și protecția plantelor la cultură mare, oferite pentru anul agricol 2017. În cadrul celor 4 evenimente organizate în țară – Iași, Sibiu și Băile Felix, participanții s-au putut întâlni cu specialiștii companiei.

Syngenta rămâne lider pe piața hibrizilor de floarea soarelui unde 31% din suprafața Europei este cultivată cu hibridii marca **Syngenta**. Compania **Syngenta** vine și în anul 2017 cu un hibrid nou de floarea soarelui în România – **SY Diamantis**, hibrid Clearfield® recomandat pentru a fi cultivat în toate zonele țării, ideal pentru culturile intensive, cu o stabilitate bună în producție și cu toleranță foarte bună la secetă.

La cultura de cereale păioase, compania **Syngenta** vine în întâmpinarea fermierilor și clienților cu două produse noi – fungicidele **Archer Turbo®** și **Seguris® Xtra**. Produsul nou lansat **Archer Turbo®** are un puternic stop-efect asupra fainării, un spectru de eficacitate foarte larg și acționează chiar și la temperaturi mai scăzute făcând acest produs ideal pentru tratamentele timpurii la cereale, iar noul produs **Seguris® Xtra** este un fungicid de ultimă generație cu 3 substanțe active și trei moduri de acțiune diferite pentru o protecție totală. Acțiunea sa preventivă-curativă și eradicantă îl face extrem de eficient pentru combaterea bolilor fungice majore la grâu.

La cultura porumbului, compania **Syngenta** le aduce fermierilor români un hibrid nou – **SY Senko**, hibrid semi-tardiv, recomandat producției de siloz și boabe.

Produsele consacrate **Syngenta** au făcut deasemenea subiectul discuțiilor în cadrul evenimentelor, fermierii având posibilitatea de a adresa întrebări specialiștilor **Syngenta**, dar și de a-și împărtăși experiența avută cu produsele companiei.

Syngenta este o companie internațională de vârf care își propune să contribuie la asigurarea securității alimentare globale prin sprijinirea milioanei de fermieri să producă mai mult folosind mai eficient resursele disponibile. Prin cercetare de ultimă generație, soluții inovative pentru creșterea randamentului culturilor, cei 28 000 de angajați ai noștri, în cele peste 90 de țări lucrează la transformarea modului în care producem hrana. Suntem angajați să îmbunătățim fertilitatea solului, să protejăm ecosistemele și biodiversitatea și să creștem prosperitatea comunităților rurale. Pentru mai multe informații despre Syngenta vă rugăm să accesați www.syngenta.ro, www.syngenta.com sau www.growmorefromless.com.

Avertisment referitor la declarațiile previzionale

Acest document conține o serie de informații cu privire la viitor, ce pot fi recunoscute prin folosirea verbelor la modul viitor sau condițional sau prin termeni ce implică o proiecție în viitor. Asemenea declarații pot fi obiectul unor riscuri și incertitudini ce pot face ca rezultatele reale să difere esențial de cele prezentate în acest document. Pentru mai multe informații referitoare la aceste riscuri și incertitudini, precum și la altele, vă invităm să consultați formularul oferit publicului de Securities and Exchange Commission din SUA. Syngenta nu își asumă nicio obligație în a actualiza declarațiile cu caracter previzional pentru a reflecta rezultate existente, ipoteze modificate sau alți factori. Acest document nu constituie sau nu face parte din nicio ofertă sau invitație de vânzare sau emiteră, din nicio solicitare a unei oferte de achiziționare sau abonare la acțiuni ordinare ale Syngenta AG sau Syngenta ADS și nici nu stă la baza sau nu este legat de niciun contract în acest scop.